

# 继设立国家博士后科研工作站后 喜旺又通过CNAS国家认可实验室审核

## 喜旺参与制修订 4项国际标准

喜旺集团始终将科技创新作为企业发展的核心驱动力。先后承担、参与了“十一五”“十二五”“十三五”国家重点研发计划项目，以及科技部星火计划、农业农村部948项目等20余项省部级科研项目，获授权专利130余项。喜旺还主导或参与了《酱卤肉制品质量通则》《中式香肠质量通则》等近20项国家、行业标准，以及ISO《肉与肉制品 术语》等4项国际标准的制修订。

据悉，喜旺科研中心拥有液相色谱仪、气相色谱仪、液相色谱—质谱联用仪等多套高精端检测设备，检测精度达到10亿分之一，检测水平达到纳克级别。早在2007年，喜旺科研中心便首次通过国家实验室认可，建立了符合国家标准的质量管理体系。多年来，喜旺科研中心历经4次监督评审和5次全面复评审，始终以高标准、严要求推动科研创新。此次复评审中，专家组对喜旺科研中心的检验检测能力、综合科研实力给予了高度评价。

## 喜旺荣获 杰出科技创新奖

科技创新是食品行业高质量发展的内在驱动力。近日，凭借雄厚的科研实力，喜旺集团科研中心成功通过了CNAS国家认可实验室的现场复评审。

CNAS是由国家认证认可监督管理委员会批准设立并授权的国家认可机构，其认可标准严苛、申报门槛高，为业内所公认。获得CNAS认可，意味着实验室的运作符合国际标准，检测结果具有国际互认性，进一步巩固了喜旺在肉制品科研领域的地位。



喜旺科研人员在开展检测工作。

“科技兴企，科技强企”是喜旺的核心发展战略。喜旺集团副总经理厉建军表示：“喜旺始终重视科技创新和标准化建设，致力于为消费者‘舌尖上的安全’保驾护航。”

喜旺集团凭借雄厚的科研实力，在行业内树立了标杆地位。集

团研发中心被五部委联合认定为“国家企业技术中心”，被农业部认定为“国家猪肉加工技术研发专业分中心”，被山东省科技厅认定为“山东省中式肉制品加工工程技术研究中心”。集团是“农业产业化国家重点龙头企业”，设立了国家博士后科研工作站。集团主持承担的

“酱卤肉制品加工关键技术创新与应用”项目曾获中国农业科学院“杰出科技创新奖”。

## 喜旺烤肠 风靡国际市场

喜旺对品质的追求、对科研

的重视贯彻始终。在国内，联合多家高校及科研机构，攻克行业技术难题；在国外，会聚北美、欧洲等世界各国的顶尖食品科学家，专注于食品营养的研究。喜旺和他们共同研发的“植物天然蛋白营养优化”“低温高压灭菌技术”等新技术，在国际属于领先水平，推动了喜旺烤肠等产品的升级换代，进而远销加拿大、日本、西班牙等发达国家市场，畅销众多国际知名的大型电商平台，比如RAKUTEN、GOODFOOD、INSTACART等。

对品质的坚守是喜旺赢得市场的关键。在刚刚落幕的喜旺首届“踏青美食节”中，以维也纳小细肠为代表的烤肠系列产品销量火爆，成为消费者春游踏青的好搭档。紧随其后，喜旺第六届烤肠节即将在全省范围内盛大启动，用满满诚意为消费者带来一场美味的烤肠盛宴。

此次喜旺顺利通过CNAS国家认可实验室的现场复评审，不仅是对喜旺科研实力的高度认可，更是对其持续创新、追求卓越的肯定。喜旺集团负责人表示，作为国内肉制品行业的领军企业，喜旺将以此次评审为契机，持续强化科研能力建设，培育发展新质生产力，以科技赋能，守护大众“舌尖上的安全”，为行业高质量发展贡献力量。

(贺冠敏)

# 捐出一本书，传递一份爱，壹点公益发起图书漂流计划 书送希望，助力乡村孩子实现阅读梦

## 壹点公益 点亮未来

刘桂斌 济南报道

“壹点公益2025年将再捐5000册图书。”在2024年度公益盛典上，聊城临清赵建庄小学爱心图书室的故事，感动了很多人。在这所壹点公益十多年前捐赠的第一所爱心图书室里，孩子们将图书视作珍宝，频繁阅读。壹点公益现场做出再捐书的承诺。

世界读书日来临之际，我们邀请爱心人士再次开启图书捐赠行动，和大家共同奔赴这场跨越十多年的爱心相约。作为壹点公益“大树计划”系列活动之一，活动将以书为媒，助力孩子们实现阅读梦。

## 爱心图书室 被孩子们视若珍宝

在城市里，不少孩子的书架上堆满了课外书籍，一些书因闲置已久而被遗忘在角落，有些甚至还未开封就被送往了废品回收站。而在很多乡村小学教室里，一本本翻到卷边的《十万个为什么》《米小圈上学记》等，却依旧在孩子们手中温暖传递。

2024年岁末，壹点公益记者在回访聊城临清市戴湾镇赵建庄小



孩子们有了这么多课外书籍，甭提多高兴了。 资料图

## 爱心图书捐赠参与方式

我们欢迎单位、学校、班级或者中队集体参与爱心捐书活动，共同为孩子们奉献一份爱心。

如果您想参与爱心捐书活动，可以拨打0531-85193041、17753342076电话预约、咨询。

同时，捐赠图书在10本以上的个人以及集中捐赠图书的团队，将获得壹点公益送出的捐赠纪念卡。

2025年是壹点公益未来十年“大树计划”规划实施的第一

年。“大树计划”立足于关爱青少年儿童的系列活动，将突出“陪伴”“成长”“守护”理念，联动政府、爱心企业、爱心人士等，共同培育社会“参天大树”，为社会教育和福祉做出贡献。作为“大树计划”系列活动之一，“书送希望”图书漂流计划也将持续关注乡村青少年对于书籍的需求，聚合资源为他们实现“想读书、读好书”的愿望。

让我们把爱心凝结成书香，让书籍延续新感动。

学时，就曾看到这样的场景。这是壹点公益联合爱心人士十多年前捐赠的爱心图书室，也是爱心图书室公益项目的开始。尽管时间流转，校长换了5届，学生也换了一茬又一茬，但十多年前爱心人士在这里种下的那棵“知识树”依然在生长。

在跟学校老师和孩子们聊天时，记者知道了这些书籍背后更多的故事和秘密。

在爱心图书室里，每本书平均被翻阅1000次以上；书籍封皮磨损处贴着孩子们的修复胶带；有书籍借阅表上写着：“这书真好看！”……

在2024年度公益盛典上，赵建庄小学爱心图书室的故事如同一股清泉，滋润了无数人的心田。历经十多个春秋，这座图书室依旧被孩子们视为珍宝，其故事深深打动了在场的每一个人。

## 志愿者行动起来 参与捐书活动

助力孩子们实现阅读梦！近日，壹点公益发起“书送希望”图书漂流计划，面向社会公开募集，邀约大家一起参与爱心捐书，希望更多人成为乡村孩子的“故事快递员”。活动首期，我们将为赵建庄小学的师生募集爱心图书，共同完成这份有关爱心与未来的约定。

活动一经发起，就吸引了许多爱心人士与志愿服务团队参

与。济南公交善亮志愿服务队、“北极星”志愿服务队、济南天桥区聚贤社区，还有许多爱心人士咨询捐书活动。“孩子们需要什么样的书？”“我家孩子上小学时看的书会不会有些过时了？”志愿者言语间满是对乡村学子的关怀。

也有志愿者一个人就捐出200本新书，他说：“我觉得这次捐书活动很有意义，能够给乡村孩子带去知识的力量。我家孩子还小，没有旧书，就给孩子们精心挑选了一些书，希望他们喜欢看。”

“看到捐书活动后，我们就把信息转到居民群里，大家的反响很热烈，都愿意为乡村孩子捐出自己的书。我就在社区举办了一场捐书活动，希望学生们能感受到大家的善意。”聚贤社区工作人员说。

也许您家中的书架上有很久没有翻开的书，它们一定还有更好的去处。快来参与爱心行动吧，让闲置的图书开启一段有意义的旅程，继续带乡村孩子们看到更大的世界。

此次爱心捐书活动要求书籍为七成新以上课外读物（教材教辅除外），保持封面整洁无破损等情况。捐赠图书数量不限。

一本闲置图书的捐赠，是一次爱心的传递，更是一次梦想的浇灌。希望那些我们曾经爱不释手、却又久久未曾翻动的书本，能为乡村孩子们开启一扇阅读世界的大门，为他们插上梦想的翅膀。